Российская Федерация

Краснодарский край

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ ИМ. Н.И. СИПЯГИНА»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НОВОРОССИЙСК

П Р И К А З

« 01 »   февраля  2024 г.       г. Новороссийск 
                    
№ 43-о _

об усилении эпидемиологических мер

по недопущению распространения гриппа и ОРВИ

На основании письма территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в городе Новороссийск от 26.01.2024 N2 23-10-20/03-110-2024. В соответствии с частью 1 статьи 29, части 2 статьи 50 Федерального закона от 30.03.1999 У252-Ф3 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Приказа УО Администрации г. Новороссийск №114 от 29.01.2024г. «Об усилении мир», СанПиН 3.3686-21 Санитарных правил и норм «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней» с целью предупреждения гриппа и ОРИ,

п р и к а з ы в а ю:
1. Руководителям отделений
многопрофильного – заместителю директора по УВР Морозовой Е.Г.;

организационно-массового – заместителю директора по ОМР Тюленевой О.А.;

научно-методического – заместителю директора по НМР Протасовой А.В.;

художественно-эстетического – заместителю директора по УВР Пашинской Н.В.,

административно-хозяйственного – заместителю директора по АХЧ Пархоменко П.П.:

1.1. Обеспечить безопасный режим функционирования МБУ ДО ДТДМ с соблюдением ограничительных и профилактических мер, с проведением противоэпидемических мероприятий с целью недопущения распространения гриппа и острых респираторных инфекций в учреждении.
1.2. Обеспечить педагогический персонал Памяткой по «Соблюдению режима проветривания и влажной уборки в учреждении», Приложение №3 к данному Приказу.
1.2. Рекомендовать педагогам ДО носить защитные средства во время проведения занятий.
1.3. Не допускать персонал с признаками заболевания гриппом и острыми респираторными симптомами к работе.

1.4. Для активизации санитарно-просветительской работы среди обучающихся и их родителей (законных представителей), обязать педагогов ДО разместить в родительские группы (чаты), посредством социальных сетей (Телеграмм, Сферум) Памятки по рекомендациям профилактики гриппа и ОРВИ (Приложение №1 и 2 к данному приказу).
2. Педагогам ДО:

2.1. Проводить обеззараживание и очистку воздуха в помещениях с применением технологий, прошедших оценку соответствия, и разрешенных к применению, в том числе ультрафиолетовое облучение. Данные о работе рециркулятора (время работы) своевременно и в полном объёме заносить в журнал регистрации и контроля работы бактерицидной установки;
2.2. Обеспечить соблюдение режима проветривания помещений до и после проведения занятий согласно утвержденной «Памятке по проветриванию учебных помещений»;
2.3. Проводить влажную уборку помещения/контроль в том числе и поверхностей;

2.4. Обеспечить соблюдение правил личной гигиены детьми (мыло, индивидуальные полотенца);
2.5. Уведомить родителей (законных представителей) обучающихся:

· о режиме функционирования учреждения в условиях распространения гриппа и острых респираторных инфекций;

· о мерах сохранения здоровья, о проводимых в учреждении ограничительных и профилактических мероприятиях с целью снижения рисков распространения гриппа и острых респираторных инфекций, в частности не допущения к занятиям обучающихся с признаками или подозрением на инфекционные заболевания (повышенная температура тела, кашель, насморк), а в случае выявления данных признаков обеспечить незамедлительную изоляцию обучающегося, до прихода родителей (законных представителей) или приезда бригады скорой помощи.

· о правилах посещения родителями (законными представителями) учреждения.
2.6. При первых признаках простуды, заболевания детей, немедленно информировать непосредственного руководителя.
3. Педагогу ДО Серой Н.А.:

· контролировать работу обеззараживающих устройств (рециркуляторов) в кабинетах/помещениях учреждения.
· проводить осмотры детей, контактировавших с больными гриппом и ОРИ, с термометрией 2 раза в день (группа продленного дня) и осмотром зева. Результаты обследования регистрировать в соответствующем журнале.

4. Заместителю директора по АХЧ Пархоменко П.П. усилить режим текущей дезинфекции:

· организовывать генеральную уборку с применением дезинфицирующих средств – один раз в неделю;

· организовать очистку вентиляционных решеток – один раз в неделю;

· расставить кожные антисептики – на входе в здание, в санузлах, в пищеблок;
· вывесить в местах установки дозаторов инструкции по применению антисептика;

· обеспечить наличие в учреждении неснижаемого запаса моющих и дезинфицирующих средств, средств личной гигиены (мыла, средств для обработки рук);

· обеспечить соблюдение оптимального теплового режима;

· обеспечить наличие в учреждении необходимого оборудования бактерицидных ламп, термометров;

5. Специалисту по кадрам Васильевой И.Б.:

· ознакомить всех ответственных лиц с документом под подпись;

· организовать размещение настоящего приказа на официальном сайте учреждения.
6. Контроль за исполнением данного приказа возложить на педагога дополнительного образования Серую Н.А.
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Директор МБУ ДО ДТДМ                                                        Т.В. Радченко
Приложение №1

к Приказу № 43-0 от « 01 »  февраля 2024г.

Рекомендации по профилактике гриппа и ОРВИ
Что такое грипп и какова его опасность?
Инфографика
Грипп — это инфекционное заболевание, заболеть которым может любой человек. Возбудителем гриппа является вирус, который от инфицированных людей попадает в носоглотку окружающих.

Большинство людей болеют гриппом всего лишь несколько дней, но некоторые заболевают серьёзнее, возможно тяжёлое течение болезни, вплоть до смертельных исходов.

При гриппе обостряются имеющиеся хронические заболевания, кроме этого, грипп имеет обширный список возможных осложнений:

· Лёгочные осложнения (пневмония, бронхит). Именно пневмония является причиной большинства смертельных исходов от гриппа.

· Осложнения со стороны верхних дыхательных путей и ЛОР-органов (отит, синусит, ринит, трахеит).

· Осложнения со стороны сердечно-сосудистой системы (миокардит, перикардит).

· Осложнения со стороны нервной системы (менингит, менингоэнцефалит, энцефалит, невралгии, полирадикулоневриты).

Чтобы избежать возможных осложнений, важно своевременно проводить профилактику гриппа и правильно лечить само заболевание.

Обычно грипп начинается внезапно. Возбудители гриппа, вирусы типов А и В, отличаются агрессивностью и исключительно высокой скоростью размножения, поэтому за считанные часы после заражения вирус приводит к глубоким поражениям слизистой оболочки дыхательных путей, открывая возможности для проникновения в неё бактерий.

Среди симптомов гриппа — жар, температура 37,5–39 °С, головная боль, боль в мышцах, суставах, озноб, усталость, кашель, насморк или заложенный нос, боль и першение в горле.

Грипп можно перепутать с другими заболеваниями, поэтому чёткий диагноз должен поставить врач, он же назначает тактику лечения.

Что делать при заболевании гриппом?
Самому пациенту при первых симптомах нужно остаться дома, чтобы не только не заразить окружающих, но и вовремя заняться лечением, для чего необходимо немедленно обратиться к врачу. Для предупреждения дальнейшего распространения инфекции заболевшего нужно изолировать от здоровых лиц, желательно выделить отдельную комнату.

Важно!
Ни в коем случае не разрешайте оставаться заболевшим детям на занятиях, на культурно-массовых мероприятиях. При гриппе крайне важно соблюдать постельный режим, так как при заболевании увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую, иммунную и другие системы организма.

Самолечение при гриппе недопустимо, и именно врач должен поставить диагноз и назначить необходимое лечение, соответствующее состоянию и возрасту пациента.

Для правильного лечения необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства. Кроме этого, рекомендуется обильное питьё — это может быть горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды. Пить нужно чаще и как можно больше.
Важно!
При температуре 38 — 39°С необходимо вызвать врача, либо бригаду «скорой помощи».

При кашле и чихании больной должен прикрывать рот и нос платком или салфеткой.

Помещение, где находится больной, необходимо регулярно проветривать и как можно чаще проводить там влажную уборку, желательно с применением дезинфицирующих средств, действующих на вирусы.

Общение с заболевшим гриппом следует ограничить, а при уходе за ним использовать медицинскую маску или марлевую повязку.

Как защитить себя от гриппа?
Согласно позиции Всемирной организации здравоохранения, наиболее эффективным средством против гриппа является вакцинация, ведь именно вакцина обеспечивает защиту от тех видов вируса гриппа, которые являются наиболее актуальными в данном эпидемиологическом сезоне и входят в её состав.

Введение в организм вакцины не может вызвать заболевание, но путём выработки защитных антител стимулирует иммунную систему для борьбы с инфекцией. Эффективность вакцины от гриппа несравнимо выше всех неспецифических медицинских препаратов, которые можно принимать в течение зимних месяцев, например иммуномодуляторов, витаминов, гомеопатических средств, средств «народной медицины» и так далее.

Вакцинация рекомендуется всем группам населения, но особенно показана детям начиная с 6 месяцев, людям, страдающим хроническими заболеваниями, беременным женщинам, а также лицам из групп профессионального риска — медицинским работникам, учителям, студентам, работникам сферы обслуживания и транспорта.

Вакцинация должна проводиться за 2–3 недели до начала роста заболеваемости, делать прививку можно только в медицинском учреждении специально обученным медицинским персоналом, при этом перед вакцинацией обязателен осмотр врача.

Противопоказаний к вакцинации от гриппа немного. Прививку против гриппа нельзя делать при острых лихорадочных состояниях, в период обострения хронических заболеваний, при повышенной чувствительности организма к яичному белку (если он входит в состав вакцины).

Сделав прививку от гриппа, вы защищаете свой организм от атаки наиболее опасных вирусов — вирусов гриппа, но остается ещё более 200 видов вирусов, которые менее опасны для человека, но также могут явиться причиной заболевания ОРВИ. Поэтому в период эпидемического подъёма заболеваемости ОРВИ и гриппом рекомендуется принимать меры неспецифической профилактики.
Правила профилактики гриппа:
· Сделайте прививку против гриппа до начала эпидемического сезона.

· Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте.

· Пользуйтесь маской в местах скопления людей.

· Избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, например чихают или кашляют.

· Регулярно тщательно мойте руки с мылом, особенно после улицы и общественного транспорта.

· Промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта

· Регулярно проветривайте помещение, в котором находитесь.

· Регулярно делайте влажную уборку в помещении, в котором находитесь.

· Увлажняйте воздух в помещении, в котором находитесь.

· Ешьте как можно больше продуктов, содержащих витамин С (клюква, брусника, лимон и др.).

· Ешьте как можно больше блюд с добавлением чеснока и лука.

· По рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие иммунитет.

· В случае появления заболевших гриппом в семье или рабочем коллективе — начинайте приём противовирусных препаратов с профилактической целью (по согласованию с врачом с учётом противопоказаний и согласно инструкции по применению препарата).

· Ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансированно питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой.
Письмо федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 7 февраля 2020 года n 02/1814-2020-23 министерство просвещения российской федерации от 7 февраля 2020 года n ск-32/03

Приложение №2

к Приказу № 43-0 от « 01 »  февраля 2024г.
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3a Knaccom
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B3POC/bIE C NIOMOLLLEIO VICKIOUEHIeM QU3IKY,
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ViavepsT Te6e TemnepaTypy Tena. PU3NECKOI KyIbTYPi,
Ecvt oHa Gypet Bbiue 370 C, VIHOCTPAHHOTO 3bika 1
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OpraHVI3Ma BUTaMHs!
VI MUAKDO3NIeMeHTbL






Приложение №3

к Приказу № 43-0 от « 01 »  февраля 2024г.

Соблюдение

режима проветривания и влажной уборки в учреждении
В зимний период года, в том числе в связи с сезонным подъемом заболеваемости гриппом и ОРВИ, особенно актуальным является вопрос соблюдения нормируемых параметров микроклимата (температуры, относительной влажности, скорости движения воздуха) в образовательных учреждениях для детей и подростков.

В результате жизнедеятельности людей в воздух помещений поступают вещества, выделяемые кожей, грязной одежной, остатками пищи; повышаются температура и влажность воздуха, возрастает концентрация углекислого газа. Если в группе, есть больные дети то при кашле, чихании в воздух попадают вирусы, бактерии.

В воздухе закрытых помещений всегда есть пыль, вместе с воздухом пылевые частицы попадают в дыхательные пути ребенка и механически раздражают слизистую оболочку, более нежную, чем у взрослых.

Степень качества воздуха находится в прямой зависимости от числа детей и длительности их пребывания в помещении.

В теплообмене ребенка с окружающей средой очень значимы влажность и скорость движения воздуха. Как повышенная, так и пониженная влажность отрицательно влияет на организм ребенка. Для поддержания оптимального воздушного режима в помещениях учреждения важно регулярно удалять отработанный воздух и заменять его наружным.

Проветривание
Все помещения должны ежедневно проветриваться.

Учебные помещения проветриваются во время перемен.

До начала занятий и после их окончания необходимо осуществлять сквозное проветривание помещений (после каждой группы).

Влажная уборка
Влажная уборка в учреждении, ее кратность, качество проведения также играет большую роль в профилактике ОРВИ.

Все помещения учреждения подлежат ежедневной влажной уборке с применением моющих средств.

· Перед тем, как осуществлять уборку, необходимо открывать окна на проветривание. На ночь их закрывают.

· В кабинетах запрещается использовать химические средства, которые могут вызвать аллергическую реакцию у детей.

· Электрические приборы нужно мыть, предварительно отсоединив от сети.

· Для уборки классов должны использоваться отдельные тряпки, швабры, совки и веники. Инвентарь должен быть маркирован. Нельзя применять одну и ту же швабру и тряпку для уборки кабинетов и коридоров.
Уборку учебных классов требуется проводить два раза в день: утром и в конце смены. Если обучение организовано посменно, то осуществляется уборка в конце каждой из них. При этом должны быть использованы дезинфицирующие средства, для того чтобы удалять вирусы, грибок и т. д. Это обезопасит детей от заболеваний. Пыль в классе также должна быть удалена со всех поверхностей, так как от этого зависит здоровье школьников. Два раза в месяц проводят генеральную уборку и дезинфекцию.

Уборку учебных и вспомогательных помещений проводят после окончания занятий, в отсутствие обучающихся, при открытых окнах или фрамугах.

Уборку проводят по окончании занятий: моют полы, протирают места скопления пыли (подоконники, радиаторы и др.)

Для проведения уборки и дезинфекции в учреждении используют моющие и дезинфицирующие средства, разрешенные в установленном порядке к применению в детских учреждениях, соблюдая инструкции по их применению.
Дезинфицирующие растворы для мытья полов готовят перед непосредственным применением в туалетных комнатах в отсутствие обучающихся.

Дезинфицирующие и моющие средства хранят в упаковке производителя, в соответствии с инструкцией, в местах, недоступных для обучающихся.

Не реже одного раза в месяц во всех видах помещений учреждения проводится генеральная уборка.
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